OTroBOpU U oLLeHsABaHE (MaKcumaneH 6pon Toukn — 75)
3agaual. 2.

MNvpeu pea-7,5, 3

Btopu pen—6, 4
3apaua 2.9 1., nvpem pen 1 1. M No 2 T. 33 ocTaHannte —5,6,4,1,9
3apgaua 3. 10 1., No 2 T. 33 NPABUNHO NOMbBAHEH 3HaK - >, =, >, =, <
3apgauad. 4.

3a npebpoeHun 9 nnm 10 NnpaBobIrbAHMKA — 4 T.

3a npebpoeHun 7 nnm 8 NpaBobrb/HMKA — 2 T.

3a npebpoeHn No-Manko oT 7 NpaBObIb/HUKA — 1 T.
3apaya 5.6

MNogapbk=1 -1T.

Tonka=3 -2T.

Enxa=4 -2T.

Tonka—lMogapbKk+Enxa=6 -1T.
3apava 6. 12 1., no 2 1. 33 NPABUIHO NOMbJIHEHO YNC/IO

B cTpenkata - +1

B Kpbryetata no NocCoKa Ha YaCOBHMKOBaATa cTpenka—9,2,4,1,4
3apauva 7. 5 1., no 1 T. 3a BepeH pexs

4+1=5
5+3=8
2+3=5
6+1=7
1+5=6

3apaua 8. 7 1., no 2 T. 3a NnpaBuaHo npebpoeHa ¢urypa u 1 1. 3a npecmaTaHe
TpUbrb/IHUK = 5
MpaBObrb/HKK = 3
Kpbr=10
Kpbr — TpUbIo/IHUK + [PaBObIbAHUK = 8
3apava 9. 10T, no 2 1. 3a pes

3=7-4

2+5=7
5+4=9
1=3-2

2=8-6

3apava 10. 10 1., no 2 1. 3a pe4

MNbpeu peg—4
Btopu pen —7
Tpetn peg—1

YetBbpTh peg—0
Metn peg—1



